
Dobrovoľná úloha: Hmotnostný zlomok 
Vytlač si  alebo prepíš a ak chceš, vypracuj... Keď budeš mať všetko 
správne a presvedčíš ma, že to vieš, dostaneš jednotku... ☺   

Verím, že sa každý do toho pustí. Teším sa na všetky správne riešenia.   😊 

Máme 20 roztokov, ktoré sa skladajú z glukózy a vody*.   
Do tabuľky doplňte ostatné hodnoty pre všetky roztoky.  

      

Číslo roztoku 

glukóza voda  
w w % w w %  

1 0,1        

2     0,7    

3   20 %      

4       60 %  

5 0,35        

6       55 %  

7     0,85    

8   13 %      

9 0,24        

10     0,5    

11       95 %  

12 0,03        

13     0,99    

14   47 %      

15 0,005        

16     0,84    

17       67 %  

18   22 %      

19 0,11        

20       100 %  

 

• Je tu jedna výnimka. 
Ktorá? A prečo si tak 
myslíš?    

 


